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1. Une animalerie regoit 106 perruches.
Elle les répartit en mettant 8 perruches par cage.
Comment prévoir le nombre de cages complétes ?

Observe et termine les calculs de Théo et de Léa.

Je remplis Nombre de Perruches restant Nombre de Perruches réparties
les cages une cages completes a répartir cages complétes | dans les cages

RARINS 1 cage > 106-8=98 1 cage Sl X B8
2 cages = 98 -8=90 10 cages > 10x8=80
3 cages > 90-8=82 11 cages > 11 x8=88
4 cages > 82-8=T4 12 cages > 12xB=0s
5 cages > T4 -8=66 etc.
etc.

Explique la méthode de chaque enfant. Putilise
Recopie et compléte. la table de 8. ;

Avec 106 perruches, cette animalerie peut remplir .... cages de 8 perruches
et il restera ... perruches dans une cage incompléte.

Explique pourquoi le nombre de perruches restant est forcément plus petit que 8.

Tu viens d'effectuer la division de 106 par 8.

Le nombre de cages complétes est le quotient de cette division.
Le nombre de perruches restant est le reste de cette division.
Cette division peut se traduire par une égalité qui permet

de vérifier les calculs.

Dans une division,
le reste est
toujours plus petit
que le diviseur.

Compléte l'égalité: 106 = (/ X 8)+ ...
¥ \\\ \
dividende quotient diviseur reste

2.La semaine suivante, cette animalerie regoit 160 perruches qu'elle répartit par cages de 12.
Combien de cages seront completes?
Combien de perruches restera-t-il dans la cage incompléte ?

- L’esse“tiel ...I...-..'.l-.....'.ll..l‘IIl-..I.l-.....‘I‘...l.l.....'...........ll
Pour trouver le nombre de groupes ou de parts, on effectue une division.

La division de 50 par 12 50=(4 x 12) + 2
se traduit par l'égalité: /
P g i N
dividende quotient diviseur  reste

Le quotient indique le nombre de groupes ou de parts.
Le reste est toujours plus petit que le diviseur.

“amnétence : Trouver le nombre de parts en cherchant de maniére empirique le quotient et le reste.

Caleul mental : Tables de multiplication de 2, 3, 4. L'enseignant dit: « 6 X 4 »...
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